Technical Data

WC-reiniger
4003738
Den & munt

Triple action

Onze snelwerkende WC-gel reinigt, ontkalkt en
verfrist.

Met hernieuwbare ingrediénten van plantaardige
oorsprong.

In dit product gebruiken wij parfums van natuurlijke
oorsprong.

Ingrediénten

<5%: niet-ionogene oppervlakte-actieve stoffen,
parfum (limonene); andere: water, citroenzuur,
natriumcitraat, xanthaangom.

Gebruiksaanwijzing

Verdeel de WC-Reiniger in de toiletpot en onder de rand.
Kort laten inwerken, borstelen en doorspoelen.

Verpakkingsmateriaal

De fles is gemaakt van na consumptie gerecycleerd
plastic (98%) en polyethyleen uit hernieuwbare bronnen
(2%; suikerriet). Het etiket is gemaakt van polyethyleen
en de dop van polypropyleen. Het polyethyleen en
polypropyleen zijn (samen) 100% recycleerbaar.zl

Over Ecover

Al ruim 40 jaar maken we bij Ecover doeltreffende
producten op basis van plantaardige ingrediénten, zodat
jij kan genieten van een gezond huis en een schone
planeet.
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Nettoyant WC

0,75l

Pin & menthe

Triple action

Notre gel WC a action rapide nettoie, détartre et
rafraichit.

A partir d'ingrédients renouvelables+ d'origine végétale.

Nous utilisons des parfums d'origine naturelle dans ce
produit.

Ingrédients

<5%: agents de surface non ioniques, parfum
(limonéne); autre: eau, acide citrique, citrate de
sodium, gomme de xanthane.

Mode d'emploi

Répartir le liquide sur les parois et sous le rebord de la
cuvette. Au besoin, frottez a I'aide d’une brosse puis
tirez la chasse d’eau.

Matériaux d'emballage

La bouteille est fabriquée en plastique recyclé post-
consommation (98%) et en polyéthylene de source
renouvelable (2% ; canne a sucre). L’étiquette est
fabriquée en polyéthylene et le bouchon en
polypropyléne. Le polyéthyléne et le polypropyléne
sont 100% recyclables (ensemble).&

A propos d'Ecover

Depuis plus de 40 ans, Ecover fabrique des produits
efficaces a base d'ingrédients d'origine végétale, afin
gue vous puissiez jouir d'une maison saine et d’une
planéte propre.
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WC-reiniger

Nettoyant WC
4003738 0’75|

Den & munt Pin & menthe

verbruikerseenheid / unité de consommateur

livrable a partir du (sous reserve)

lengte / longueur 91 mm
breedte / largeur 58 mm
hoogte / hauteur 247 mm
brutogewicht / poids brut 0,808 kg
nettogewicht / poids net 0,766 kg
EAN-code / code-EAN 5412533002287
Intrastat code / code Intrastat 34022090
doos / boite
eenheden per doos / unités par boite 6 pc
lengte / longueur 281 mm
breedte / largeur 121 mm
hoogte / hauteur 253 mm
brutogewicht / poids brut 4,976 kg
nettogewicht / poids net 4,596 kg
WI:ITI;EHIIBER ITF-code / code-ITF 05412533062281
NETTOYANT WC
pallet / palette
eenheden per pallet / unités par palette 780
dozen per pallet / boites par palette 130
lagen per pallet / couches par palette 5
dozen per laag / boites par couche 26
lengte / longueur 800 mm
breedte / largeur 1200 mm
hoogte / hauteur 1409 mm
brutogewicht per pallet / poids brut par pal. 671,82 kg
leverbaar vanaf (onder voorbehoud) 1/03/2017
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